
��������

���
������	
���	�
	����	��������������������������
���

	
� ���
���������
�������
�����������
��������
���������	�

�������� ��
����� �������� 

�	����	�����������	��������
����

����	� 	���!��

"�#��$���
�$���%� ! ��"����#$$%�&'$�()

&�
#����	���	�������'��(��
�

� *+����,������� -����%�����

�-�
%��
�����&$'.%�����//
�)
�/$$0

&���	

����
 '�)�	$�*
����!�

�+��1���2%�3�4
%���� ��


+%�

+%&�

���
������� �� ��������+������

,-�	�����������	����
	'#-.	����%���)���

��#��

����	�� 5�
 4���'6/$/$%�-��7��.%�&.$�$$

+%��

/�0#	������
	�	���������$�
	�	����
�	�1����������
�����(��	���������'

&���	

����
 '�)�	���*
����!��

-78�
�*9�
�:���1�����%�;;
*
%�
��� ��
�<�9 ���
�����=�	���-��7�%���=�	�������>

��
�-��7����
������	���,�����

2	�
�	������������ 	���!���

"�#��$���
�$���%� ?��-��2�,�+�.()60%�&&$�$&

���
��������	'#-.	��������������+����7�

%������

��
����� ������� ��� ��7��
�%� ��� @7����� 7�����,47� �
���=� ���������,47� -����������
��� � �=��=�� ���
/$/$�=����������+��������=�����������,�������7
�24��	
�/0#6/$&)��=
%�������������

7������ =���%� �,2�� @7���� 7�����,47� �
���=� �� ��9�
�	��47� �������� ���� ���� /$/$� ���
�� ���� �!�7
�2����%�
�,� ���� � ��7�����,� � � ������������ A� &B� ����
� (� �+���� 2������ ������� 	
� '#6&))B� �=
%� ��

��������� ����������� ��� 2�+��� �� �� ��+�+� �� ���
�+��� �+����,47� ���� ����4�47� ������%� ��� ��+��� ����+�2�47�
����� ������
� �����C!C-��%�������,� �� 	

� ��7���������������
�������8��������


��
���������������7
�2���%������7������������� 	

� ��7����8���������������������=���
,2 � @7����� � �,�� �����=��%� ���� ���� ���� �,2�� �������� �=��=�� �������� !�7
�2��
� D����� ���7
�2����� ��

�������+������7����8���������
�������������
����������� ���������
��A�&B�����
�)��+���	������C!C-




��������

%������++

>��������
��=����=�
��������	��������������� �����4���������������
�������5EF���������������
���
����������� ��7������� �
���� ����	���	�	�������
�����4�� ��,����

G -5HIJDK*�>L8<5MJ;?K�?N15�D!<8O�P5PEL%

G -5HIJDK*�>L8<5M51?K�P5PEL

G -5HIJDK*�D5<J3EO�P5PEL

���
��������,�����5EF��


-���5EF�����������,������B()))������������=�
�	�����4��������,2 �) ()B�E	%�����5EF�����������,������
B())/� ��� �������� =�
�	����� 4���� ��� �,2 � &$ .)B� E	� �� ���� 5EF� ��������� �,������ B()).� ��� ��������
=�
�	�����4��������,2 �&' .)B�E	


J�� ��	������ ��� ��������,����B()).������7�����,���� 9��� ����%�����,������������=����22������/%$�

H���� 2�+�4�%�������� ���=+7�������/$/$�������7
 ��+��'&�
��%����@7������,����� ������+����47��
�����
��� �����
�����������
�2�� ��9 ���
�����=�	���-�� 2Q����%�������������7�������������

-��������� @7����� 5EF� ��� �47������ 2������ ����  ���� R ��4 ���� ��� � ����	��� 	�	��� ��� �������� 4���
���������4 �������
 �,47���� 2�+�4�


!,�����5EF �=��7�������=������
�����4�47�7�����,47��
���=S

�,����B($/&�G E5*-;NT?K�!LUNDVN?K�5MDF;*5;5WN*%

�,����B($//�G 3K;N?O�!LUNDVN?K�5MDF;*5;5WN*%

�,����B(&0.�G !LUNDVN?K�<N

�,����B(&(&�G N3>5�5P?K�1J5*ND<JN��&�5E5�%

�,����B(&((�G M5D5�-VN8?K>5��NW*N?DH%�M5D5�MH?8H�G

�,����B('/B�G G

�,���� ��
����4��� ����	���	�	��S�B(.'B�G J*-;F?DF3N�?JD<55P?K�P5PEL�G
G J*-;F?DF3N�?JD<55P?K�P5PEL�G *XEEY��M5;8F1;N���&�5E5�%

�,����B&#/.�G -5HIJDK�*JE<5�E5-H�-VJ�5-N<FP?K*�!ZE5?H�[�&$�*J?HD

���
�� ��7
�2��� 	
� &.'6&))#� �=
%� ������� ��� ������� ������� ���������47� �,����� � =����,� � 7������� %� ���
��+�������+�2�47������ ��


���4 � ��7����4���� ���
 ��� ����������,47� 7�����,47� �
���=� �������� ����
�2�,�
�,���� G �!C-���H1;HTF3N�?JD<55P?K�P5PEL%�B())0�G �!C-��J?DH*N�3N?D?K�EFDF<FEDF%�

G �!C-��H!5;?X?Z�CY!X�?Z�F-F<YD���B())#�G K>5�-5HC8<F

���	���+� � �,����� 5EF� ���������� �,����� ����	���4�� ����������� ������� �����S�
G CYE<5E�?F�;N!O��D<F?X���$)(0)�G CYE<5E�?F�-<F!O��D<F?X����
����7
�2���	
�&.'6&))#�

�=
%����������������������������������47��,������ ���,� �7������� %������+�������+�2�47������ ��


�=��=��)$���������47�����4�47�����������5EF �����-����������
�������+���� ��� 2�+�4�%������������
���������,�������2������������� 2�+������ 4�����7������ ���
������	�	�����= ����� ��=�
=��

���2���������R���4��������R������������47���	���= ����� ��%���=�Q�������,�������������	������,�����5EF

���� ���������� 5EF ����� -����������
� ������+�� ��� ����� 	��
�� ��� 2�+�4�� �������� ����,� � �,� �,����
���� �,���� 5EF� ������,� � ����
� &� ��7���� 	
����%� ��=�Q� ��2����� 7������� �
��=�

��=������������������� ������������� 5EF���������	������,�����5EF �,����� ��=��������������
����,�CH*
�! �=��=������������,�����5EF ������=,����� 2�+��4�7��� ��
 �����������������
����


�����������,�����5EF����-����������
�������+�����������������,����$)('.�G �JW?Y;?K�!ZE5?�
E;J?J3EO>5� !LUNDVN?K� ���
����7
�2��� 	
� &.'6&))#� �=
%� ���������� ������� ������� ���������47� �,�����

=����,� �7������� %������+�������+�2�47������ ��


!,����� ���,�������������� ����
�B���#���7����	
������������@	�
���,��	���@7��������
��	��� �F�=����
B
&'� ���
�7�� 	
� &� � !�7
�24�� ��������� ��� ��������� 7������� �
��=� 	��� � F� =���� B
/� ���
�7�� 	
� &�

!�7
�24�




��������

%������+++

-��� 7������� �
��=�� �������� � 	��� � F� =���� B
.� ���
�7�� 	
� &� � !�7
�24�� ������������ �
7�������=����������������,2 �$%#$�E	%�� �,� �����7�����,47��
���=�������,47�� ����
�/���7����	
����


;�=��������� ������� ��
���
����� 9���� ��� � ��2�������� 9��� ��
��7�� 9�����%� ����������� ��� 2�+�4���
7
����� � � �9�\��� � ������,� � � ���
���� 	
� &� � G P���
���� ������ ��
���
����� 9���� ���
��2�������� 9��� ��
��7�� 9������ ��=
� #&0� G ��
���
����� 9���� ��� ���
�� ���� �P���
������ ��� �
���4 �

*E?65<->F%� ��� -����������
� �� � ��
�+��� �2�47� ��
2�47� �� ��� �� ������,47� � P���
����� ������+�� ��������
�,7����+� �\��� �,����� ������,� � � ������ ������4 � ��� �������
���%� ��� ��� 47� ������������ =�
�� ��� �
��
����� �������� ����������� ���
����	
�/���
����


E\��
�,����

?����
�E	�

!�2�������(�����=�R 
��47 ����4�����
�	�+

3��� 4���R =�\��

F���
�����4��������
 � ��

8�
�4�� FCM� �=
��� � ��� 47��������� L� ����� 
 ��� �� ������ �� ������ ��4�� ��7
����

J�7 = ������� ��������
��� ��9�����-FJ

>���47�����\��

M�� 
 ����� 7����47�
������
�� �� ����� 1%� R�� 
 ����� ��R���� ���
 �������� ���

F�9 ����� ������������4���������7���������%�F
�7� �������47���=��

3�
 ���
��������

;���\����� ���
����4�

����
�����R�����

F����
� � ��47���������&.%

>
�47���������������
����G

�� ��
������
����


��7��T��M<FTF��G ���
�������2


��
�R��9 
��7��T��M<FTF��G ���������������7������4�������
�]���� �9���� ���

���
����������R ������8�47����61�4���

*����� 4���������R �������J��8*&�

>���� �������������������������?W�����&$$�9����

E���
�]�����
���
��������
,���&��?W��^�/$�9���

E���
�]�� ��
���
��������
,���/��?W��/&�G &$$�9����

E���
�]�����
���
��������
,���.��?W��_�&$&�9����



��������

E\��
�,����

?����
�E	�

�
���
��������
,����������
���� ����,�����
 2����

*�
���
��������
,���4 ���
���4��8?F��
�����?J-D�

��� ��� ���� ���	���+� � �,����� )')#/%� )')#.� �� )')#'� ���������� �,���� )'))0� G
?N�-N3JMJ3EZ�5<->F


������+� ��2������� 9���� 4��� ���=���,47� ���=����� ��� ��2������� 4�
���� ����4�� ��������� �,����� ���
��
��7
�2��� 	
� &.'6&))#� �=
%� ������� ��� ������� ������� ���������47� �,����� � =����,� � 7������� %� ��� ��+���
����+�2�47������ ��


-����� =�� -����������
� 7������� �
��=�� �������� � ����
� /� ��7����	
����� ������
� � �,� ��\��� �,����%� ����
�
�,����� ���
�� ��7
�2��� 	
� &.'6&))#� �=
%� ������� ��� ������� ������� ���������47� �,����� =����,� �
7������� %������+�������+�2�47������ ��%���=�����-�� 2Q�������7������


>��������
��=���������������� 2�+�4���� 7
������ �9�\���������������� P���
������������������,���������
9��� ��
���9��������
����7
�2���	
�&.'6&))#��=
%����������������������������������47��,������ =����,� �
7������� %������+�������+�2�47������ ��


������+%� ��� �����������
� � ��=������ � /$#�  �� ����� ��
2�� ���
"���4�� ��2������� � ��	 � ��������� �,�����
������,� � � ����
� /� ��7���� 	
����� ��� ������� 	��
�� ��� 2�+�4�� �� �������� 7
����� � �9�\��%� ��� -����������
�
��� �������	���+����������,����)')'#�G �!C-���JW?Y;?K�!ZE5?�G 85!LUNDVN?K�-F3JN?DF


>������� �
��=���������� � ������	
�������� ���� @	�
�� �,��	��� @7����� ���
��	��� � F�=���� B
&'����
�7�� 	
�&�
!�7
�24�����������������������7��������
��= ���
��	��� �F�=����B
. ���
�7��	
�&�� !�7
�24�


%������

>��������
��=����������� 	��� �F�=����B
'����
�7��	
�&�� !�7
�24���������������
����������,��������
����7
�2���	
�&.'6&))#� �=
%����������������������������������47��,������ =����,� �
7������� %������+�������+�2�47������ ��


-���7��������
��=����������� ����
�&���7����	
��������7�������=����������������,2 �&%$#�E	


>��������
��=����������� 	
������������@	�
���,��	���@7��������
��	��� �F�=����B
&'����
�7��
	
�&�� !�7
�24�����������������������7��������
��=� ���
��	��� �F�=����B
' ���
�7��	
�&�� !�7
�24�


%������,

C�,2����@7�������������� 	��� �F�=����B
&.�����
���%�=�%�4����������
�7��	
�&�� !�7
�24��=�������
 �������
��
��������� 
���������	����� 2Q���4�47���9������������6�2���������4 ������ P�����

%������,

-����������
%�����,���
"������47� 4�����=�����%��������������4 ������ �]��������=�� �������	���+�� ����,��
�,������ �2������4�7�� ���� ���
�� ��7
�2��� 	
� &.'6&))#� �=
%� ���������� ������� ������� ���������47� �,�����

=����,� �7������� %������+�������+�2�47������ ��� ���
������� �� �,� ������,������2������4�7������
$$$.&%�$$$./%�$$$'&%�$$$'/%�$$$)#���$$$))%��,����)))(&�G �!C-��15?JMJEFP?K�E`8�CF�>

*5<1J8?K� 51NCJD5H� � >*5D?5�DK� 58� &0$� EW� 85� /$$� EW� ! ;aIE5!O� -OPJ� ��=��
�,���� )))(/� G �!C-�� 15?JMJEFP?K� E`8� CF� >5�-JDF;JCF3J� -F3JN?DF� � *5<1J8?K� 51NCJD5H�

>*5D?5�DK�?F8�/$$�EW�! ;aIE5!O�-OPJ%����������� ���
����	
�/���
����


4����22������	���� ��2��������
������	������4 ������ �]��������=�� ��� ��������������
�,2 �@7���������,�����)))(&���)))(/�� 7��������=��������,2 �&%$$�E	


!,�����)))(&� ��)))(/��������7��������� 7���������� �,47��� ��,��	���@7��������
�� 	��� �F�=
���
�7��	
�&�� !�7
�24�


%������,+

C��
������ R������	���� �=��=��� ��� ��
�������� �+��4
� -����������
��������� -�� 2Q���+� R������� � �������47�
��7�����,47������
���+
�-�� 2Q�������������@7�����7�����,47��
���=�R����������=+�����+��	���@7����
�
-���=+����@7����������������������
�7����R ���	�+���������������� ���4 �4�
����7��R ���	��7������������%�
�	���+���9�
�	��47��������


-�� 2Q��������������-����������
 �����=+������+��	���@7���������,2 �R�����������	�����%���] ��
�+��2���
�������������,2 � 3�



��������

-�������R����������	�����������2���4����������������=+������+��	���@7����������"����-�� 2Q������ ���4����
�����+b� � �������� ������+� =+��� ��=�� ��
������ � ��� ��� �������� ����7�� ��+�����7��

���������-�� 2Q�����


��� ��� ��
������ ������+� ������� ������
��+%� �������+� � ��� .$� ��
�������47� ����
-�� 2Q���+� �����	���� %� ������ =�� ��������,�� �����=��� ��7
�� ��
 �� �� ������������ 7�����,47� �
���=�
���
�����4����������������������,2 �����=+�����+��	���@7����


����
�� ��� ��+�+� � �����7�� �� ���������� ����������,47� 7�����,47� �
���=%� �	���+�
��+��� ��	��� 7��� ��
 ��4�%� ��	��� =���� �� ��	��� �� �����47� ��� 2�+�4�%� -�� 2Q����� ������� �
����������4��@��������] ��
����,2������=+�����+��	���@7����


�����
����� ��� ������� -�� 2Q����%� =���� -����������
 � ����
�2��� 	������ ����������
������������ �
��=��
� -���
����� ��� ������� -�� 2Q����� ��� -�� 2Q����� ������+��� ����	���� ���� � �������
 ��
��7
����4�� -����������
�� ��� -�� 2Q�����%� �� ��� ����%� 4�� ����	�� -����������
 ��@	������%� � �+��� =����
����
�����������


>������� �
��=�� ����������� -����������
��� ����� &
 /$/$� ��� 7����� �����=��� ��7�����,�� ��� ��
���+
�
-��� @7����� �+47��� 7�����,47� �
���=� �
���� @7������� ��������� �
����� ���� ����
�2��� ��
�������� �=��=�%� ���
�������=�
��7��������
��=������������


������������A�&&�����
�&�����
����C!C-������������+�����7��������
��=���� ������
������ 2�+�4���������@7����


%������

-����������
� ���� ��
���+��� ������� ��� @7����� 7�����,47� �
���=� ����������,47� ��7��� 	���� ��� 2�+�4��%�
��R �����,�� � A� &� ����
� &� ����
� 4�� !�7
�2��%� �������� -�� 2Q���+� ����������� R������� ��
������ ������ �
���
����� �������47���7�����,47������
���+


>��������
��=����������� ����
�&���7����	
��������7�����@7����������,��������
���C!��
�,2 �&%./�E	
�D����7��������
��=���������7�����������9�
�	��47��������


%������

��������������������
�������	�������
���� ����=,����
������ ��������7����������

D�����8��������������������������� ����� ���
����47�������� �=��=�����

8������������7���������������������� ��47%���� 47����������
�������������=�������������7�������


��
��������������,������ ������������%���� ������8���������
�����=�
������������
�� ��� 47����=�������
��
������7
�����

���-����������
����������������������������������������������������������������������������������������������������-�� 2Q����




